

星期四



缺乏愛

「我是個被媽冷落的女孩，媽只喜歡男孩，我從小就缺乏愛。媽常用傷害我的言語批評我，說我是掃把星，還有很多。今年 42 歲了，傷害的言語一直在心。21 歲結婚，我外向，老公內向，我們脾氣不和，每次說話都有爭吵。他不會關心人，比較粗心，我們也不溝通，經常分居睡覺，有 7、8 年了。最近認識一個網友，聊了一年後相愛了，同居了。但我很痛苦，知道不對，又不知道怎樣放下這個情人。情人離我挺近的，我們經常見面，有時會在微信刪他，但他要求聯絡，只想普通說話。每次刪他都很痛苦，想他，不知道怎麼辦。」

(聽眾「痛苦人」)

✘ 為「痛苦人」禱告求主給她智慧，有勇氣面對現實，明白家庭和情人，誰最重要，立定心志不做後悔的事。

嚴格追責

財政部有關負責人公佈，財政部門及其工作人員以弄虛作假手段，騙取財政扶貧資金將被追責。不論是哪一級財政部門，哪一名幹部，一旦觸及，都要嚴格問責，決不講特殊、搞例外。該負責人介紹《辦法》，針對當前扶貧資金管理中存在的濫財問題，對照《中華人民共和國預算法》、《財政違法行為處罰處分條例》，梳理了多種《辦法》規定：1. 以弄虛作假套取扶貧資金；2. 無故延遲撥付讓資金閒置；3. 貪污、挪用資金；4. 擅自改變資金使用計劃；5. 偽造、變造、銷毀憑證；一律嚴懲處罰。

《中國新聞網》2019/8/9

✘ 一切濫用職權謀取私利的，政府都要追究責任，避免貧者愈貧，富者愈富，祈求訂出方案能落實執行，求主憐憫。

星期五



我不主張

「我是不主張女兒放棄工作，盲目的去上教會辦的基礎神學。女兒在醫院做康復的，因她對神盡忠，對人負責，深得廣大病人愛戴。我跟她說在沒有清楚神帶領前，不可以輕舉妄動。可是女兒受當地牧師影響，牧師也找我丈夫談話了！其實我丈夫也不願意女兒去念基礎神學的，女兒多年來一直保持良好的靈修習慣。她經常聽電台節目，並在裡面得著人生很大的幫助。希望神藉著你們的勸勉，使她知道人生道路上神的帶領。因我文化不高，我很難勸阻她。我也為這件事情特別帶到神的面前，求神顧念祂所愛的兒女。」

(一姊妹)

✘ 為姊妹的女兒禱告，讓她專心尋求主的旨意，不被環境人物誤導，清楚主的感動，求主引領她的前路。

康巴新一代

康巴人是藏族的一枝，虔誠喇嘛教徒，散佈四川西部、西藏東部和青海。基督教事工始於 19 世紀末，果效甚微；多年以來，父神仍然眷愛他們，派遣僕人使女，擺上自己，進入他們中間服侍。近年，不少青年康巴藏民接受更高的教育，透過不同方式，接觸福音，並且有暗中成為主的跟從者。只是他們遇見的阻撓甚大，靈命成長困難，信徒被家人趕逐，靠賴身旁的信徒扶持。在康巴人中間服侍的牧者也面對極大壓力，以非常謹慎的態度爭取留在年青信徒身邊扶持他們。

✘ 請記念康巴藏人中間的神僕使女禱告，求主賜智慧讓他們培育信主的康巴青年，也保護一切的學習活動。願主恩待那些離開家鄉前往大城市升讀大專的康巴青年，求主賜他們得聞福音的機會也記念電台的康巴廣播。

星期六



我很害怕

「每天早上起床，就覺得活著好累好痛苦，不想活在這個世界上了。今天這種感覺最強烈，不想活了！不知道活在世上的意義是甚麼？我問過很多人，我還是不會禱告，不知道怎麼禱告。我是一個原生家庭受過傷害的人，我有和我經歷一樣的人一同努力，也是改變不了。我羨慕那些在幸福家庭長大的孩子，我也希望和他們一樣。我已經沒有那麼相信主了，因為主沒有讓我感受到祂的愛。我說這些話是希望你們不要指責，其實我真的很害怕，非常需要你們的幫助，讓我重新認識主、愛主、學像主一樣愛人如己。」

(聽眾「沿途看風景」)

✘ 記念聽眾「沿途看風景」，求主給他力量面對生活，讓他知道人生有悲也有喜的，不要沉迷在悲傷情緒中，與肢體更多溝通禱告。

廣播事工

1. 良友台慶：7月29日是本會良友電台廣播70周年的日子。當天晚上，電台舉行了三小時的台慶特別節目，首小時為感恩聚會，跟著的兩小時為直播節目。期間收到多個省份聽眾來電祝賀，並數百條留言信息！同工們都感恩不已。但願良友電台的節目繼續將福音帶給同胞，使他們的生命得著更新和改變。
2. 門訓節目：為著建立更多有根有基的信徒領袖，我們將於10月底推出全新門訓節目《跟祂腳蹤》。請為正密鑼緊鼓的製作同工禱告，並記念收聽的聽眾，使他們透過節目成為主耶穌良善和忠心的僕人。

你的話是我腳前的燈，是我路上的光。

(詩 119:105)

中國新聞及代禱資料

2019年9月



主內代禱勇士：平安！

進入九月，天氣一樣悶熱，時勢也仍然緊張，就如最近一位聽眾的分享：

「上個禮拜天教會宣佈，黨員、未成年人以後不要再進教會，為了不給教會添麻煩，我和姪女就不去了；而村裡教會也被迫關門，現在我們是在村裡一戶人家蓋的豬圈聚會，村上基本都是爺爺奶奶們，她們邀請我去講道，我有點膽怯，擔心沒那能力，我也只是在電台讀了良友聖經學院的本科課程。」

逼迫不僅臨到教會，更深入至家庭、個人生活中：「這邊抓的很緊，低保戶也不許去教會，因我家是享受低保政策，昨有人來我家下達通知，告知我們以後不許再踏進教會，否則低保將撤去。」

若果是我們，面對這樣的局勢將如何選擇？我們不能也不可輕易給予建議、定論，我們能做的除了切切為國家、同胞、教會和信徒禱告，還有就是製作相應局勢、回應需要的節目，所以今年三月推出適合家長和孩子收聽的《喜樂樹全人成長事工》，而目前密鑼緊鼓籌備中的《跟祂腳蹤》門徒訓練節目，也將在十月底播出。

「但主是信實的，要堅固你們，保護你們脫離那惡者（或譯：脫離凶惡）。我們靠主深信，你們現在是遵行我們所吩咐的，後來也必要遵行。願主引導你們的心，叫你們愛上帝，並學基督的忍耐！」（帖後 3:3-5）不論夏季如何紛擾，時間巨輪仍帶著我們往前走，祈願上主幫助我們能在秋天裡安息，重新得力繼續下一階段的努力。

節目部主任

主編：姚慶生 執行編輯：徐苑蒂

遠東廣播有限公司

地址：九龍新蒲崗大有街1號勤達中心10樓

電話：(852) 3717 1818 網址：www.febchk.org

星期日



最大祝福

「我非常感謝良友電台的弟兄姊妹，是偶然的機會，從收音機裡收聽到電台的。記得1998年我買了一台三百元的短波收音機，本意是收聽國外電台。當時不經意聽到良友電台的節目，也是如蜻蜓點水一般帶過。當時我不認識主，也可以說，幾乎沒有去聽，只是知道有這樣一個節目存在而已。後來，應該是2001年，藉著你們的節目，我認識了主。至於其它的一些事，雖帶給我困擾，也不至於讓我迷失自己。我深深知道，我一輩子，最大祝福是認識了主，成了神的兒女。願主的慈愛，恩典與你我同在。」

(一聽眾)

✎ 為這位聽眾感恩能在大氣電波裡認識主，全是恩典，願他在信仰道路有更好的裝備事奉主。

入園機會

西安蓮湖區第八幼稚園於2018年建成，去年首次招生，簡章只貼了四個小時就結束，很多孩子都沒報上名。張先生時刻關注著幼稚園的招生動態。「從今年7月份開始，家裡人每天都去校門口看資訊。」長時間的等待。8月1日，幼稚園貼出通知本月開始招生，但沒有具體時間。「次日早，一班家長到幼稚園門口排隊，生怕去晚了排不上，最後保安告知，當日不招生。」沒想到第二天，幼稚園就張貼收生名額滿了。張先生驚訝，難道是半夜招生？是公辦幼稚園，那應該給大家提供公正平等的入園機會，而不應該走形式、走流程、糊弄老百姓。

《陝西頭條》2019/8/8

✎ 教育局紀檢組正在調查中，望調查過程能符合規範公正，讓孩童入學人人有機會禱告。

星期一



母親健康

「母親今年75歲，在今年元月初我們子女回去給二老過生日時身體都很好，後來在元月底生病了。當我見到她時竟然嚇了一跳，母親瘦了很多，吃不下飯，整天都喊腹部疼，走路沒有力氣。我在醫院照顧她一陣子後，雖然有好轉，腹部不再痛，吃飯也比先前好些，但母親的恢復還是太慢。真不忍心看到她被病痛折磨，求主憐憫母親。她是一個虔誠的基督徒，信主十幾年了。求主加增她對生命的信心和勇氣，從過去的生活中走出來，重新面對每一天。真正的安享晚年，求主用大能的臂膀扶持我的母親！」

(馮姊妹)

✎ 為馮姊妹的母親禱告，求主醫治她賜她平安，止住她的疼痛讓她經歷主的醫治，榮歸主名。

老兵尋親

老兵裴海清是成都雙流人，年少毅然離家參軍，歷經武漢、廣州、長沙、滇西戰役。從軍隊退伍後，留在昔日戰鬥過的雲南怒江，娶妻生子，生活至今。如今這位97歲高齡的抗戰老兵，藏著回家看看的心願，去父母墳前祭奠，看望弟弟和親友。裴老三十年前曾經回家一次，可惜打聽不到家人下落而無功而返。直到2017年，愛心人士通過互聯網發起「為抗戰老兵尋親」，裴老終於聯繫上成都家人。老兵終於回到了闊別數十餘年的故鄉，相認親弟和侄兒兒孫。這次一家十一口踏上尋根之旅，老人特別激動，再沒有遺憾了。

《中國新聞網》2019/8/8

✎ 老兵當年那種奉獻自我的精神，讓後輩人今天幸福的生活，確實值得後人鼓舞，為這種奉獻精神能傳承下禱告。

星期二



全家信主

「良友電台是我從1995年4月開始收聽的。當時沒有信主，仍在唸高中，每晚都在宿舍收聽。晚上聽《荒漠甘泉》，當時像是聽故事一樣。直到有一晚，我的收音機被巡邏的老師沒收了，當時收音機還是開著的。老師也聽到了(不知老師現在信主沒有)，當時自己默禱，神祢真的存在，老師明天就把收音機還給我。到了第二天，老師真的把收音機還給我。同年5月，爸爸生病，醫院儀器檢查一切正常，人卻不舒服，媽媽問我怎麼辦？我說：人世間還有一條路就是信耶穌，後來爸病好了，全家信主了。」

(張弟兄)

✎ 感恩張弟兄能在高中唸書就有機會接觸節目接觸信仰，願他和爸爸的經歷能為主作美好的見證，使多人得福。

四人重病

河南省周口市一個家庭極為特殊：全家六口人，四人都患重病。14歲的哥哥患「T淋巴母細胞淋巴瘤」；其年邁的爺爺患腦梗偏癱，至今臥床不起；奶奶曾做過心臟搭橋手術；弟弟患有先天性心臟病，也曾做過手術。父親說，家裡看病的花費已高達數十萬元，現在北京陪著大兒子看病。小兒子在家照顧年邁的爺奶。哥哥患俗稱的「血癌」，一個多月時間，就耗去了家中所有積蓄和借款。眼見父母擔憂他非常難受，不止一次央求父母：「我不治了，回家，我們不花錢了。」他更寫下遺書捐贈器官回報社會。

《大河網》2019/8/9

✎ 張氏農民家庭，一直靠打工維持生計，四名家人重病讓他走到山窮水盡的地步，求主憐憫醫治，讓廣大市民伸出援手幫助這家。

星期三



待我不好

「我的公婆很強勢，一直在控制我們一家。我想回老家工作陪伴兩個孩子，婆婆不同意。我只要在老家，公公婆婆就會對我不好。婆婆甚麼都管，不聽就會刁難。到現在，老公還沒有斷奶，甚麼事情只和他爸媽商量，都不告訴我。我們在深圳工作，他住宿舍，我租房一個人住。我們見面就會吵架，他們家都不信主，只看錢，沒人情味。我曾被氣得了抑鬱症，多次想自殺，好不容易走出來，他們還是一直這樣待我。如果神不拯救，難道我就要一輩子受他們欺負控制嗎？我已經無法忍受了！」

(趙姊妹)

✎ 為趙姊妹禱告，求主保守她靠主有力量處理不如意婚姻，能放下感受好好和丈夫家人溝通，為了孩子好好生活。

男孩失聯

湖北十堰李女士的8歲兒子在四川海螺溝失聯已經第七天，搜救仍無進展。8月2日中午，李女士一行三人在海螺溝森林公園遊玩，兒子走在前方一個有樹遮擋的彎道處消失。男孩失聯時身穿黃色衣，牛仔褲和雨鞋。景區在短時間內集合200餘人展開搜救，搜遍四號營地，卻未發現男孩蹤跡。懷疑孩子已出了景區，不是在紅石灘失蹤。「小孩可能到了出口沒有左轉(沿河灘走)，而是往右邊的森林走了。」搜救犬疑似在現場嗅到孩子氣味。一旦小孩走進森林，危險就會增加。「如果他辨不清方向，驚慌之中亂走，就更易迷路。」

《華西都市報》2019/8/8

✎ 景區負責人報導搜救隊已超過500人次，參與搜救行動，求主保守男孩盡快被尋回與家人團聚。